
Vážený příteli,

přijmi srdečné pozdravy a dobré zprávy. 
Dostáváme zpětnou vazbu od našich 
partnerů pracujících v terénu. My všichni
bychom měli být povzbuzeni skutečným 
dopadem, který má naše každodenní úsilí.

Od pastora Alexe Ilashe z Izmailu na Ukrajině jsme obdrželi snímek týdenních pomocných 
prací/aktivit církve. Obsluhují asi 1 000 rodin/domácností týdně z církevní potravi-
nové banky (kolem 4 000 domácností měsíčně) a dalším tisícům domácností měsíčně pro-
střednictvím vzdáleného dosahu ve vesnicích, v ulicích měst a v okupovaných oblastech. 
Během posledních osmi měsíců FTH nabídla neocenitelnou pomoc v našem poslání posky-
tovat výživu a šířit evangelium na válkou zmítané Ukrajině a hluboce si vážíme vašeho 
zapojení.

Pastor Alex píše: „Jak už možná víte, jih Oděské oblasti je v rámci Ukrajiny považován 
za „bezpečnou oblast“. Stěhují se sem proto lidé z celého jihovýchodu a dokonce i ze 
střední části naší země. V současné době je to přibližně 8 milionů vnitřně vysídlených 
osob na Ukrajině, přičemž 60 000 z nich hledalo útočiště v Izmailu a jeho okolí. Těmto 
lidem sloužíme, krmíme je a kážeme jim s pomocí FTH 
a několika dalších menších partnerů a sborů. 

1. Tři dny v týdnu distribuujeme potraviny v budově našeho sboru, kde každý den ob-
sloužíme 300 lidí. Každého registrujeme v našem systému a zásobování od nás dostává 
jednou měsíčně. Rádi bychom poskytovali podporu častěji, ale naše množství je omezené 
a počet lidí vyžadujících pomoc je obrovský. Před distribucí zásob také využíváme pří-
ležitosti kázat jim evangelium.

2. Každou neděli po naší bohoslužbě poskytujeme dodatečné zásoby potravinové banky 
těm, kteří se nemohli během týdne zúčastnit například kvůli pracovním závazkům. Každou 
neděli těží z této distribuce přibližně 70 lidí.

3. Jednou týdně, obvykle v pátek nebo sobotu, náš tým navštíví jednu z místních ves-
nic poblíž města, kde nyní pobývají vnitřně vysídlené osoby. Místní úřady nám pomá-
hají tím, že poskytují seznamy lidí a kontakty. Během našich návštěv nejprve kážeme 
evangelium na centrálním místě ve vesnici, poté rozdáváme zásoby, nejen jídlo, ale 
také oblečení, léky, boty, ručníky, lůžkoviny a pleny a další nezbytný věci. Při kaž-
dé příležitosti poskytujeme pomoc přibližně 500 jednotlivcům, jak vnitřně vysídleným, 
tak místním obyvatelům, kteří přišli o živobytí v důsledku války a kritické ekonomické 
situace v zemi.

4. Dva dny v týdnu využívá další část našeho týmu naši církevní dodávku k doručování 
potravin a zásob jednotlivcům, kteří nemohou přijít do kostela kvůli zdravotním pro-
blémům. Mezi tyto příjemce patří zdravotně postižení, nemocní a senioři, kteří nemohou 
opustit své domovy. Navštěvujeme je přímo, dodáváme jim potřebné zásoby a zároveň se 
zapojujeme do diskusí o Ježíšově lásce. Modlíme se za ně a vedeme je k pokání. Obvykle 
pokrýváme přibližně 50 adres každé dva dny týdně.

5. Tři dny v týdnu vaříme jídla v naší církevní kuchyni a rozdáváme je vysídleným 
a potřebným jednotlivcům ve městě. Kromě toho poskytujeme teplé nápoje a sdílíme s nimi 
evangelium. Při každé distribuci zajišťujeme přibližně 50 až 70 jídel.
6. Jednou měsíčně podnikáme cestu do okupovaných oblastí, jako jsou vesnice kolem My-
kolajiva nebo Chersonu, abychom poskytli pomoc ukrajinským vojákům a civilistům žijí-
cím v těchto vesnicích. Naše dodávky zahrnují obvazy, škrtidla, elektrické generátory 
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a jídlo. Využíváme také příležitosti poskytovat jídlo a kázat evangelium vesničanům. 
Minulý měsíc jsme rozdali 300 tašek s potravinami lidem ve vesnici v oblasti Cherson.
Obsah sáčku s potravinami se může lišit, ale obvykle zahrnuje těstoviny, rýži, kon-
zervovanou zeleninu, konzervované maso, olej, mouku, rajčatový protlak, hrášek, fazo-
le, čaj a cukr. V letní sezóně, kdy je čerstvá zelenina dostupnější, zařazujeme bram-
bory, mrkev, cibuli, červenou řepu a další produkty.

To jsou hlavní oblasti, na které se v současnosti naše služba zaměřuje. Jsem rád, 
že se s vámi mohu podělit o tuto zprávu a poskytnout vám tyto informace. Také vás 
zvu k osobní návštěvě a účasti na naší službě zde v Izmailu na několik dní. Umožnilo 
by vám to zažít na vlastní kůži potřeby a hodnotu této služby. Bohužel tato potřeba 
stále roste a stále více lidí hledá útočiště v naší oblasti. Velmi bychom ocenili, 
kdybyste zvážili doručování vaší pomoci a zásob jednou měsíčně. Chápeme však, že po-
skytujete podporu různým místům a máte omezené zdroje. Ať už jste schopni poskytnout 
jakoukoli pomoc, jsme za ni opravdu vděční.
Neváhejte se zeptat na cokoli a dejte mi vědět, pokud vám a vašim dárcům mohu poskyt-
nout nějaké další informace. Modlíme se za vás všechny a netrpělivě očekáváme vaši 
odpověď.“

K mimořádné pomoci na Ukrajinu právě pro chersonskou oblast jsme přikročili i kvů-
li obrovským záplavám po zničení přehradní hráze Kachovka. Jestliže situace zde byla 
vážná před záplavami, nevím, jak ji nazvat nyní.

Další nás spolupracovník pastor Solomon opět v Karamoji rozdává dalších 28 tun kuku-
řice a fazolí zraněným lidem, protože stále hrozí začátek hladomoru. S týmem sdílejí 
evangelium, modlí se a utěšují postižené v každé vesnici, do které vstoupí, zatímco 
se rozdává pomocné jídlo. Dobrou zprávou je, že prší a semeno čiroku zakoupené FTH, 
které stačí na zasazení 1200 akrů, jde do země. Pokračujme v modlitbách a důvěřujme 
Pánu, že to znamená konec sucha a konec hladomoru.

Díky Bohu za práci, kterou všichni děláme!! Přináší ovoce, které oslavuje Ježíšovo 
jméno napříč národy, poskytuje cestu k nasycení a plnohodnotnému životu vzácným li-
dem, kteří jsou zranitelní a v ohrožení.

„Nepolevujme tedy v konání dobra, neboť v patřičný čas budeme sklízet bez ustání. 
Dokud je čas, prokazujme dobro všem, a zvláště členům rodiny víry.“  Galatským 6:9-10

Děkuji vám za vaši laskavost.

Daniel Skokan
Nadační fond Krmte hladové

Pokud chceš pomoci hladovým v červenci, prosím, pošli svůj dar na účet 
2801539486/2010 nebo na Slovensku na účet: SK08 1100 0000 0026 2270 1492 

s variabilním symbolem 111. Pomoc Ukrajině má 857. 
Speciální pomoc zaplaveným oblastem na Ukrajině variabilní symbol: 522.

Odkaz na platební bránu pro 
darování jednorázově i pravidelně:


